
ATA DA 16ª (DÉCIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SANTA ADÉLIA. 

 

 Aos vinte dias  do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, 

reuniu-se na Sala das Sessões na Rua Angelina Matioli Bonjardim, nº 580, a 

Câmara Municipal de Santa Adélia em sessão ordinária. – Às dezenove horas 

e trinta minutos assumiu a presidência o vereador LUIZ HENRIQUE 

MALAVAZZI. – Na primeira e segunda secretaria funcionaram os 

vereadores José Eduardo Aguiar e Luciano de Lima – Feita a chamada 

averiguou-se a presença dos vereadores Altair Pavani, José Eduardo Aguiar, 

Leones da Silva Batista, Luciano de Lima, Luiz Fernando Cardozo Barbosa, 

Luiz Henrique Malavazzi, Paulo Henrique Gonçalves Junior, Roberta 

Regina Rodrigues e Thiago Marques. – Havendo número regimental o 

Senhor Presidente declarou em nome de Deus aberta a sessão. – Inicialmente 

agradeceu a presença dos nobres vereadores, dos visitantes, dos internautas 

que acompanham nossos trabalhos e dos funcionários da Casa. –  Em seguida 

convidou o senhor primeiro secretário a efetuar a leitura do expediente que 

constou do seguinte. – Leitura da ata da 15ª (décima quinta) sessão ordinária, 

que foi dispensada mediante solicitação do nobre vereador Leones da Silva 

Batista a qual colocada em discussão e votação, foi considerada aprovada 

por unanimidade. - OFÍCIOS DO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL:- Ofício nº 339/2025:- Encaminhando Projeto de Lei nº 

064/2025 – Autoriza o Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria 

Municipal de Educação, a instituir o Projeto “Tampinhas que Salvam”, 

destinado à arrecadação de tampinhas plásticas para doação ao Hospital de 

Câncer de Catanduva, e dá outras providências. – nº 340/2025:- 

Encaminhando Projeto de Lei Complementar nº 002/2025:- Altera 

dispositivos da Lei Complementar nº 72, de 07 de dezembro de 2010, que 

institui o Estatuto do Magistério Público Municipal de Santa Adélia/SP, e dá 

outras providências. – nº 341/2025:- Encaminhando Projeto de Lei nº 

066/2025:- Autoriza concessão de subvenção ao Lar de Velhinhos Decolores 

de Santa Adélia. – nº 341/2025/A:-  Encaminhando cópias dos Balancetes 

da Receita, Despesa, Financeiro e os Boletins de Caixa, referente ao mês de 

setembro de 2025, bem como cópias dos comunicados dos recursos federais 

recebidos, cumprindo o que determina a Lei nº 9.452 de vinte de março de 

1997. - nº 343/2025:- Encaminhando Projeto de Lei nº 065/2025 – Abre 

Crédito Adicional Especial na Lei Orçamentária Anual para o exercício de 

2025, no montante de R$ 200.000,00 (Duzentos mil reais), para os fins que 

especifica - PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS SENHORES:-  

Projeto de Lei nº 067/2025:- De autoria da Mesa da Câmara – Institui o 

Diário Oficial Eletrônico da Câmara Municipal de Santa Adélia, como 



veículo oficial de comunicação do Poder Legislativo Municipal, e dá outras 

providências. – Projeto de Resolução nº 005/2025:- Dispõe sobre a criação 

de cargo de Provimento Efetivo, no Quadro de Pessoal Permanente da 

Secretaria da Câmara Municipal de Santa Adélia e dá outras providências. -   

REQUERIMENTO AO EXMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL:-  

De autoria da nobre vereadora Roberta Regina Rodrigues, solicitando 

informações a respeito das normas estabelecidas pela Lei Federal nº 

9.605/1998 (Lei dos Crimes Ambientais), bem como das legislações 

correlatas que tratam da proteção da fauna, da flora e do meio ambiente 

urbano e rural. – Posto em discussão a nobre vereadora Roberta Reginas 

Rodrigues fez um pequeno comentário. -  Posto em votação, foi considerado 

aprovado por unanimidade – REQUERIMENTOS DE DIVERSOS:-  De 

autoria do nobre vereador Paulo Henrique Gonçalves Junior, solicitando 

que seja oficiado a Companhia Paulista de Força e Luz, solicitando a 

substituição e reparo de todas as lâmpadas queimadas nas vias públicas do 

Bairro Jardim Formigoni III, neste município de Santa Adélia. – Posto em 

discussão o Vereador Paulo Henrique Gonçalves Junior, fez um pequeno 

comentário a respeito do descaso da manutenção das lâmpadas queimadas 

do referido Bairro. Posto em votação, foi considerado aprovado por 

unanimidade- REQUERIMENTOS DE MOÇÃO DE APLAUSOS E 

CONGRATULAÇÕES:- De autoria do nobre vereador Paulo Henrique 

Gonçalves Junior:- a)- solicitando que seja consignado na Ata dos trabalhos 

Moção de Aplausos e Congratulações aos Professores do nosso município, 

em reconhecimento ao importante papel que desempenham na formação de 

cidadãos no desenvolvimento da nossa sociedade. – Posto em discussão o 

nobre vereador Paulo Henrique Gonçalves Junior, parabenizou a todos os 

professores e professoras no nosso município. – Posto em votação, foi 

considerado aprovado por unanimidade.  b)- solicitando que seja consignado 

na Ata dos trabalhos Moção de Aplausos e Congratulações aos organizadores 

e participantes da 20º Caminhada da Fé até a Capela Santa Cruz, realizada 

no último dia doze de outubro, em honra a Nossa Senhora Aparecida. – Posto 

em discussão o nobre vereador, fez um pequeno comentário a respeito da 

caminhada. – Posto em votação, foi considerado aprovado por unanimidade. 

- REQUERIMENTO VERBAL – MOÇÃO DE PESAR: - De autoria do 

nobre vereador Paulo Henrique Gonçalves Junior, subscrito pelo vereador  

Luciano de Lima, solicitando que conste na Ata dos nossos trabalhos Moção 

de Pesar, pelo falecimento da Senhora Matildes de Carvalho Faganello, e que 

seja oficiada a Ema. Família enlutada comunicando a deliberação desta 

edilidade. - INDICAÇÕES AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL . 

– De autoria do nobre Vereador Thiago Marques:- sugerindo a 

possibilidade de implantar um Restaurante Popular em nosso município 



destinado a oferta de refeições de qualidade, com preço acessível ou 

subsidiado a população em situação de vulnerabilidade social. – De iniciativa 

do nobre edil Altair Pavani, sugerindo  que seja analisada, com urgência, os 

reparos necessários na ponte de madeira, a fim de garantir segurança, 

acessibilidade e mobilidade aos moradores e produtores rurais. – De autoria 

do nobre vereador Luiz Fernando Cardozo Barbosa:- a)- sugerindo a 

possibilidade, de realizar o serviço de poda de árvores localizadas na Rua 

Adélcio Marquezini, no Distrito de Botelho. – b)- sugerindo a possibilidade 

de construir banheiros e instalar bebedouro no Cemitério do Distrito de 

|Botelho, visando melhores condições de conforto e dignidade aos munícipes 

que frequentam o local. C)- sugerindo a possibilidade de realizar obras de 

recapeamento asfáltico e operação tapa-buracos na Rua Severino Zancheta 

esquina com a Rua Prudente de Morais. - Encerrada a matéria do expediente, 

fizeram uso da palavra pela ordem de inscrição os vereadores, Paulo 

Henrique Gonçalves Junior, Roberta Regina Rodrigues e José Eduardo 

Aguiar, que fizeram um pequeno comentário a respeito das indicações, 

requerimentos, bem como respostas de requerimento, projetos de Lei,  de 

suas autorias apresentados na presente sessão e em sessões anteriores. -  Não 

havendo mais nenhum vereador para fazer uso da palavra o Senhor 

Presidente solicita ao Senhor Secretário a efetuar a leitura da  ORDEM DO 

DIA  que constou do seguinte. - Projeto de Lei nº 061/2025:- Do Senhor 

Prefeito Municipal – Dispõe sobre a alteração da Classe Salarial e a Jornada 

Semanal dos Cargos que especifica e dá outras providências, com pareceres 

favoráveis das comissões permanentes. – Posto em discussão o nobre 

vereador Paulo Henrique Gonçalves Junior, fez um pequeno comentário a 

respeito das mudanças da jornada de trabalho e salários dos referidos cargos. 

– Posto em votação o Senhor Presidente comunica aos nobres edis que a 

votação será nominal, já que a presente propositura está sujeita ao “quórum” 

da “maioria absoluta” para o seu acolhimento e que será efetuada a chamada 

dos senhores vereadores, os que estiverem de acordo responda “SIM” e os 

contrários respondam “NÃO” – Após a chamada todos responderam “SIM”, 

ficando em consequência aprovado por unanimidade em única discussão o 

referido projeto de Lei. – Projeto de Lei nº 064/2025:- Do Senhor Prefeito 

Municipal – Autoriza o Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria 

Municipal de Educação, a instituir o Projeto “Tampinhas que Salvam”, 

destinado à arrecadação de tampinhas plásticas para doação ao Hospital de 

Câncer de Catanduva, e dá outras providências, com pareceres favoráveis 

das comissões competentes. – Posto em discussão os nobres vereadores 

Paulo Henrique Gonçalves Junior e Roberta Regina Rodrigues, fizeram  um 

pequeno comentário a respeito da arrecadação das tampinhas plásticas nas 

unidades escolares da rede municipal de ensino, destinadas ao Hospital de 



Câncer de Catanduva. – Posto em cotação, foi considerado aprovado por 

unanimidade em única discussão. – Projeto de Lei nº 065/2025:- Do Senhor 

Prefeito Municipal – Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial na 

Lei Orçamentária Anual para o exercício de 2025, no montante de R$ 

200.000,00 (Duzentos mil reais), para os fins que especifica, com pareceres 

favoráveis das comissões competentes. – Posto em discussão e não havendo 

nenhum dos nobres vereadores se manifestado, o Senhor Presidente 

comunica aos nobres edis que a votação será nominal, já que a presente 

propositura está sujeita ao “quórum” da “maioria absoluta” para o seu 

acolhimento e que será efetuada a chamada dos senhores vereadores, os que 

estiverem de acordo responda “SIM” e os contrários respondam “NÃO” – 

Após a chamada todos responderam “SIM”, ficando em consequência 

aprovado por unanimidade em única discussão o referido projeto de Lei. – 

Projeto de Lei nº 066/2025:- Autoriza concessão de subvenção ao Lar de 

Velhinhos Decolores de Santa Adélia, com pareceres favoráveis das 

comissões permanentes. – Posto em discussão e votação, foi considerado 

aprovado por unanimidade em única discussão. - Projeto de Lei nº 

067/2025:- De autoria da Mesa da Câmara – Institui o Diário Oficial 

Eletrônico da Câmara Municipal de Santa Adélia, como Veículo Oficial de 

Comunicação do Poder Legislativo Municipal, e dá outras providências, com 

pareceres favoráveis das comissões competentes. – Posto em discussão o 

nobre vereador José Eduardo Aguiar parabenizou o Senhor Presidente pela 

inciativa, dizendo que o Diário Oficial é uma “ferramenta” muito importante 

para a publicação de matérias dessa Casa de Leis e principalmente dos Atos 

oficiais. – Posto em votação, foi considerado aprovado por unanimidade em 

única discussão. – Projeto de Lei Complementar nº 002/2025:- Do Senhor 

Prefeito Municipal – Altera dispositivos da Lei Complementar nº 72, de 07 

de dezembro de 2010, que institui o Estatuto do Magistério Público 

Municipal de Santa Adélia/SP, e dá outras providências, com pareceres 

favoráveis das comissões permanentes. – Posto em discussão e depois de 

vários debates entre os nobres vereadores Luciano de Lima, Luiz Fernando 

Cardozo Barbosa, Paulo Henrique Gonçalves Junior, Leones da Silva 

Batista, Roberta Regina Rodrigues, José Eduardo Aguiar e Luiz Henrique 

Malavazzi, o Vereador Luciano de Lima pede VISTA ao projeto para melhor 

analisar. – Posto o pedido de vista do nobre vereador Luciano de Lima em 

votação, foi considerado aprovado por unanimidade. – Projeto de 

Resolução nº 005/2025:- Dispõe sobre a criação de cargo de Provimento 

Efetivo, no Quadro de Pessoal Permanente da Secretaria da Câmara 

Municipal de Santa Adélia e dá outras providências, com pareceres 

favoráveis das comissões permanentes. – Posto em discussão e não havendo 

nenhum dos nobres vereadores se manifestado, o Senhor Presidente 



comunica aos nobres edis que a votação será nominal, já que a presente 

propositura está sujeita ao “quórum” da “maioria absoluta” para o seu 

acolhimento e que será efetuada a chamada dos senhores vereadores, os que 

estiverem de acordo responda “SIM” e os contrários respondam “NÃO” – 

Após a chamada todos responderam “SIM”, ficando em consequência 

aprovado por unanimidade em única discussão o referido projeto de 

Resolução. – Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente agradeceu a 

presença dos nobres vereadores, dos visitantes, dos internautas que 

acompanham nossos trabalhos, os funcionários da Casa, dando a seguir em 

nome de Deus por encerrada a presente sessão, desejando a todos uma boa 

noite – E para constar, eu, JOSÉ EDUARDO AGUIAR, primeiro secretário 

da Mesa da Câmara Municipal, lavrei a presente ATA que conforme o 

disposto na Resolução nº 03 de 07/10/2013 (ATA ELETRÔNICA) a 

gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento da secretaria 

da Câmara Municipal, e após lida e aprovada é assinada. 
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Eu fiz essa moção sim da boa vontade que ele teve, entendeu, de 

estar doando, ele não veio pedir pra estar aqui fazendo essa moção, 

quem fez a moção foi eu, não é nada de pedido, que nem você foi 

passada, não sei quem passou pra você que já ia ter essa moção, 

entendeu então essa moção é do meu coração vendo ali uma 

atitude que ele teve. Como você sabe você tem rixa com ele, por 

isso que você está dando paulada nele, então como que eu sou 

amigo dele, eu venho aqui fazer moção pra ele. Se você estiver 

alguma coisa contra ele aí você vai lá conversar com ele 

pessoalmente, entendeu, que ele tá lá na casa dele e você sabe 

muito bem onde ele está, entendeu, então muito obrigado aí, eu 

peço pra você estar dando esse voto de moção pra ele, que esse 

dinheiro foi destinado direto pra ele, tá bom, direto lá pra Santa 

Casa, como o senhor Luís deu também lá, com grande força lá 

também com grande força pra Santa casa, lá pra hospital do Câncer, 

entendeu. A Roberta que está aqui sempre teve apoiando, teve por 

isso daí então, eu não tenho nada contra ele, como eu sou um 



funcionário também da prefeitura, não me senti afetado a ele, por 

que se eu não fiz nada de errado, ele não vem me afetar, então 

quem estava fazendo errado eu acho que tava afetando. Eu peço 

desculpas também as minhas palavras, a gente acaba ficando 

nervoso, sou novato, que nem você falou, fico jogando bastante 

indicações, aproveitar que a gente está bem livre né, então eu peço 

muito obrigado aí, e desculpa de tudo 


